
ZPRAVODAJ
MĚSTA HOSTINNÉ

ŘÍJEN 2025

KALENDÁŘ MĚSTA 2026 – MĚSTO V POHLEDNICÍCH
Vážení spoluobčané,

s velkou radostí vám oznamu-

ji vydání týdenního kalendá-

ře města na  rok 2026, který

je nejen praktickým průvod-

cem nadcházejícím rokem, 

ale především poctou našemu 

městu, jeho historii a  lidem, 

kteří ji tvořili.

Každý list kalendáře je jako 

okno do  minulosti, zachycu-

je historické pohledy na naše 

město, jeho proměny, příběhy 

a atmosféru dob, které formo-

valy naši současnost. Jsou to 

toulky historií, které nás vedou ulicemi, ná-

městím i kouty, jež možná míjíme denně, aniž 

bychom si uvědomovali jejich hlubší význam 

a připomínají nám třeba i stavby, které už ne-

návratně zmizely. 

Tuto cestu časem střeží naši obři - symboly 

síly, vytrvalosti a ochrany, kteří po staletí bdí 

nad naším městem. Jejich přítomnost nám 

připomíná, že dědictví předků není jen vzpo-

mínkou, ale závazkem. Máme pečovat o  to, 

co nám bylo svěřeno, chránit krásu a hodno-

ty, které přetrvaly generace, a zároveň hledět 

vpřed s odvahou a vizí.

Srdečně vás zvu na  slavnostní křest ka-

lendáře, který se uskuteční v  pondělí

17. listopadu 2025 v 11:00 hodin v obřadní 

síni města Hostinné.

Tento slavnostní okamžik bude doprovázen 

prezentací připravovaných investičních pro-

jektů, které představují budoucí směřování 

našeho města. Budete mít možnost nahléd-

nout do plánů, které formují naši společnou 

budoucnost - od obnovy historických pamá-

tek po moderní rozvoj veřejného prostoru.

Zvláštní poděkování patří panu Tomáši An-

dělovi, který laskavě poskytl historické po-

hlednice ze své rozsáhlé sbírky a  doplnil je 

zasvěcenými texty, jež dodávají kalendáři 

hloubku a autenticitu. Jeho vášeň pro historii 

našeho města je inspirací a cenným přínosem 

pro nás všechny. A velké díky patří také paní 

Janě Exnerové a Kateřině Kusé, které se s ob-

divuhodnou pečlivostí ujaly kompletní pří-

pravy kalendáře. 

Přijďte s námi oslavit nejen vydání kalendáře, 

ale i ducha našeho města, který žije v každém 

z nás. Přijďte sdílet vzpomínky, nápady, inspi-

raci. Ať je tento kalendář nejen připomínkou 

minulosti, ale i průvodcem na cestě vpřed ce-

lým rokem 2026.

Kalendář bude ke  koupi v  infocentru

od 17. listopadu 2025 od 12 hodin.

Cena kalendáře: 99 Kč. 

Těším se na setkání s vámi.

S úctou a přáním všeho dobrého,

Dagmar Sahánková, starostka

TANEČNÍ KURZ 
PRO MLÁDEŽ

Letos se nám podařilo opět usku-

tečnit Taneční kurz pro mládež, 

který probíhá od  12. září v  Ná-

rodním domě. Těší nás, že je 

o  taneční stále zájem. Kurzy pro 

mládež nabízí širokou škálu stylů 

od  standardních a  latinskoame-

rických tanců až po  moderní 

dance. Zahrnují i lekce společen-

ské výchovy, prodloužené a končí 

plesem nebo věnečkem. V  Hos-

tinném čeká tanečníky báječných 

10 pátků s  tanečním mistrem 

Walterem Elschekem a  jeho ta-

neční partnerkou a zároveň man-

želkou Annou. Vždy od 19 hodin. 

Závěrečná lekce, tedy věneček, 

bude 21. listopadu. 

Taneční kurzy a výuka tance ne-

jsou přepych ani přežitek. Naučí 

vás umění toho, jak se pohybovat 

na  parketu, ale i  ve  společnosti. 

Bez ostychu a s  jistotou. Můžete 

se třeba přijít podívat a  inspiro-

vat. Na  příští rok budeme přijí-

mat přihlášky již od března. 

Jana Exnerová

vedoucí informačního centra
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BENEFIČNÍ KONCERT
V KOSTELE

Koncem léta 24. srpna proběhl benefiční 

koncert ve  zdejším kostele, kde vystou-

pila operní pěvkyně Markéta Štefaniková 

za  doprovodu klavíru Miroslava Baklíka. 

Výtěžek poputoval na  restaurování vzác-

ných varhan.

POHÁDKOVÝ PARK

Pro příjemný vstup do  dalšího školního 

roku si pracovníci ZUŠ a  DDM Hostin-

né připravili pro děti z  mateřských škol 

a první ročníky základních škol zábavnou 

a poučnou interaktivní pohádku – tento-

krát na téma Princezna ze mlýna.

PROJEKČNÍ PŘÍPRAVY 
OPRAV LABSKÉHO MLÝNA

Ve čtvrtek 28. srpna jsme v  rámci projekč-

ních prací společně s investorem rekon-

strukce Labského mlýna a  architektem na-

vštívili většinu prostor bývalého zámku.

O ŠTÍT MĚSTA HOSTINNÉ

Letošní soutěž O štít města Hostinné pro-

běhla částečně za  deště, čemuž se všichni 

účastníci statečně postavili čelem! Děti 

soutěžily na  hřišti u  sokolovny a  dospělí 

pak v novém hasičském areálu Za Mlýnem.

STOLNÍ TENIS

Proběhl další ročník Velké ceny Česko-

moravského klubu veteránů ve stolním te-

nisu. Šlo již o 44. sezonu, kdy každoročně 

naše sportovní hala hostí skoro 200 hráčů, 

z nichž někteří jsou starší jak 90 let!

CHOTĚVICKÁ VYJÍŽĎKA

V sobotu 6. září na náměstí do Hostinné-

ho zavítalo v  rámci Chotěvické vyjížďky 

přibližně 60 automobilů a 15 motocyklů, 

jejichž rok výroby se pohyboval v  letech 

1920–1990. A bylo se na co koukat.

MEMORIÁL PEPY ŠÍNA

Konal se 26. ročník memoriálu o putovní 

pohár Pepíka Šína. Zvítězil Filip Jakubský 

– současný hráč AC Sparta Praha, ale je-

den rok hrál i u nás v Hostinném. Vítězem 

malého finále se stal Jakub Lánský, dlou-

holetý odchovanec zdejšího oddílu v sou-

časnosti hrající za Velké Opatovice.

NÁVŠTĚVA V TJ LABE

Děkujeme za pozvání a příjemnou návště-

vu. TJ Labe nám ukázalo pár aktivit s ko-

níky, mile jsme si popovídali a projednali 

budoucnost areálu a  případnou aktivitu 

na různých akcích. Město je příznivě na-

kloněno k tomu, aby TJ Labe prosperova-

lo a fungovalo i nadále.

REKONSTRUKCE PROSTOR 
V MŠ A. DVOŘÁKA

V době letních prázdnin probíhaly již nut-

né úpravy v  MŠ na  budově A. Dvořáka. 

Jednalo se například o výmalbu, aplikaci 

nových linoleí a  koberců nebo potřebné 

elektropráce. Koncem léta se uskutečnila 

i slavnostní kolaudace.
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ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO
ROKU V ZŠ

Tradičně 1. září proběhlo zahájení nové-

ho školního roku v  pohodové atmosféře 

i vítání našich prvňáčků. I zde v průběhu 

prázdnin probíhala rekonstrukce většiny 

školních prostor.

PŘÍPRAVA STOMATOLO-
GICKÝCH ORDINACÍ 

Ve velké poliklinice aktuálně probíhají sta-

vební práce na přípravě stomatologických 

ordinací včetně veškerého potřebného 

zázemí pro pacienty a personál. V prosto-

rách I. NP vznikají samostatné ordinace. 

O zahájení registrace nových pacientů bu-

deme včas s předstihem informovat.

OHLÉDNUTÍ ZA KULTURNÍM LÉTEM 
Léto už se s  námi rozloučilo. Letos bylo 

poněkud jiné, aspoň co se sluníčka a tep-

lot týče. A  tak nejen v  Hostinném, ale 

i  jinde probíhaly některé akce za  deště 

nebo byly odloženy či zrušeny. 

Nám letos počasí na Tóny v parku přálo. 

Tři termíny, vždy tři žánrově různé kapely 

a příjemný pohodový večer, kdy si někteří 

přijdou jen tak poslouchat, povídat a ně-

kteří i  zatančit. Nechybělo občerstvení 

a dobrá nálada. Přišli místní, přijeli i lidé 

z okolí a užili si to všichni, děti, mladí i ti 

starší. Záznamy i  fotky jste mohli vidět 

v kabelové TV nebo na FB města. 

Ráda bych poděkovala za pomoc pracov-

níkům TSH, kteří vždy přivezou sezení, 

pomohou vše postavit, v noci zase společ-

ně sklidíme a oni vše odvezou. Kapely jsou 

u nás vždy nadšené, líbí se jim hraní v al-

tánu. Brzy již naplánujeme termíny na rok 

2026. Hudebníci z okolí se už sami hlásí. 

Na  koupališti proběhla tři letní kina ze 

čtyř plánovaných. Bohužel pokud před-

pověď hlásí chladno a deštivo nebo velký 

vítr, promítání rušíme. 27. června přišlo 

na film Moře na dvoře 60 diváků a 8. srp-

na na Kouzlo derby 69 návštěvníků. Pro-

mítání komedie Jak se nám to mohlo stát 

jsme 11. července i  29. srpna s  ohledem 

na  počasí museli zrušit. Rozhodli jsme 

se však zkusit ještě termín 12. září a  vy-

brali jsme nový film Pod parou. A nabídli 

ho zdarma. Počasí vyšlo a  odhadujeme,

že přišlo cca 70 diváků. 

O Porciunkuli jsem psala v minulém čísle. 

Proběhly i další zajímavé letní akce, které 

pořádají jiní a  třeba o nich také napíšou. 

A  vy už se můžete těšit na  ty podzim-

ní a  zimní. V  Národním domě probíhají 

od  12. září taneční pro mládež, 27. října 

nás čeká talkshow s  Petrem Švancarou, 

1. listopadu zájezd na  muzikál do  Pra-

hy a 13. listopadu divadlo Duchem proti 

své vůli a také oblíbený Řemeslný trh pod 

obry 17. listopadu. Vstupenky na všechna 

představení si můžete zakoupit v předpro-

deji v informačním centru. 

Jana Exnerová

vedoucí informačního centra

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 78. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 19. 8. 2025
RM schvaluje zveřejnění záměru města pronajmout nebytový 

prostor, který se nachází v části suterénu čp. 442, ul. B. Němcové, 

Hostinné, jenž je součástí pozemku p.  č. st. 539 v  k. ú. a  obci 

Hostinné, a to za účelem provozování lékárny.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na pronájem části po-

zemku p.  č. 813/6, druh pozemku: ostatní plocha, způsob vy-

užití: ostatní komunikace, o  výměře 240 m2, v  k. ú. Hostinné,

se společností Transdev Čechy s.r.o., se sídlem Soukenická 242, 

516 01 Rychnov nad Kněžnou, IČO 15040500, za účelem parko-

vání šesti autobusů, za nájemné ve výši 1.059 Kč bez DPH za kaž-

dé parkovací místo měsíčně, s účinností od  1. 9. 2025.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 4 v bytovém 

domě v ul. Hostivínská 156 v Hostinném, s platností od 1. 9. 2025 

do 31. 8. 2028 za měsíční nájemné ve výši 110 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 212, v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 9. 2025 do 31. 8. 2028,

za měsíční nájemné 93,60 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 125, v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 9. 2025 do 31. 8. 2028,

za měsíční nájemné 110 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy na byt č. 214, v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 9. 2025 do 31. 8. 2028,

za měsíční nájemné 93,60 Kč/m2.

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
ZE 79. SCHŮZE RADY MĚSTA HOSTINNÉ 

KONANÉ DNE 9. 9. 2025
RM souhlasí s nákupem posypové soli pro zimní údržbu, který 

bude zajišťovat příspěvková organizace Technické služby města 

Hostinné, p. o., Deymova 208, 543 71 Hostinné, IČO 86652222, 

v celkové výši 155.000 Kč vč. DPH.

RM schvaluje uzavření nájemní smlouvy, na byt č. 111, v domě 

s  pečovatelskou službou - Penzion Domov, Labská fortna 230, 

543 71 Hostinné, na dobu určitou od 1. 10. 2025 do 30. 9. 2026, 

za měsíční nájemné 93,60 Kč/m2.

RM schvaluje uzavření kupní smlouvy se společností FISCHER 

DENTAL s.r.o., se sídlem Dr. Milady Horákové 179/106, Liberec 

VI-Rochlice, 460 06 Liberec, IČO 25480821, jejímž předmětem 
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je převod vlastnického práva k movitým věcem (vybavení stoma-

tologické ordinace v čp. 442, ul. B. Němcové), za celkovou cenu 

1.399.270 Kč včetně DPH, dle návrhu kupní smlouvy.

RM schvaluje uzavření dodatku č. 1 SoD č. 181/2025 pro stavbu 

„Obnova komunikace ul. Mládežnická v  Hostinném po  opravě 

vodovodu a kanalizace“ se společností M - SILNICE a.s., se sídlem 

Husova 1697, Bílé Předměstí,530 03 Pardubice, IČO 42196868, 

spočívajícího v odpočtu neprovedených prací a dopočtu vícepra-

cí se snížením celkové ceny díla o částku 339.643,46 Kč bez DPH, 

dle návrhu dodatku č. 1.  

PŘEHLED VYBRANÝCH USNESENÍ
Z 19. SCHŮZE ZASTUPITELSTVA MĚSTA 

HOSTINNÉ KONANÉ DNE 8. 9.2025
ZM schvaluje prodej pozemku p.  č. st. 1730 (druh pozemku: 

zastavěná plocha a  nádvoří) o  výměře 17 m2 v  k. ú. Hostinné, 

za kupní cenu 10.200 Kč, a to za podmínek uvedených v připoje-

ném návrhu kupní smlouvy.

ZM schvaluje uzavření darovací smlouvy mezi Královéhradec-

kým krajem, se sídlem Pivovarské náměstí 1245/2, 500 03 Hra-

dec Králové, IČO 70889546, s právem hospodařit pro Správu sil-

nic Královéhradeckého kraje, se sídlem Na Okrouhlíku 1371/30, 

Pražské Předměstí, 500 02 Hradec Králové, IČO 70947996, jako 

dárcem, a městem Hostinné, jako obdarovaným, jejímž předmě-

tem jsou pozemky v k. ú. Hostinné:

• p. č. 1372/2 o výměře 8 m2

(druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: silnice),

• p. č. 1372/3 o výměře 3 m2

(druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: silnice),

• p. č. 1372/4 o výměře 2 m2

(druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: silnice),

• p. č. 1373/4 o výměře 686 m2

(druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: silnice),

• p. č. 1373/5 o výměře 14 m2

(druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: silnice),

• p. č. 1619/2 o výměře 16 m2

(druh pozemku: ostatní plocha, způsob využití: jiná plocha),

a  to za  podmínek uvedených v  připojeném návrhu darovací 

smlouvy.

OBČANSKÁ PORADNA
Termín Občanské poradny je 6. 10. a 20. 10. od 12 do 16 hodin 

v zasedací místnosti MÚ Hostinné v přízemí. 

Eliška Kudláčková, sociální pracovnice

ZÁKLADNÍ ŠKOLA K. KLÍČE V ANGLII
Londýn, město na  Temži se svou bohatou historií, nás nadchl 

a zanechal v nás mnoho dojmů a vzpomínek na celý život.

Cennou zkušeností pro nás byl pobyt v hostitelských rodinách, 

kde jsme využili své jazykové znalosti v praxi, seznámili se s jiný-

mi kulturami a tradičním britským životem.

Návštěva Harry Potter Warner Bros. Studios nás zavedla do světa 

kouzel, fantazie a filmové tvorby.

Velké poděkování patří vedení naší školy, městu Hostinné, rodi-

čům, žákům a učitelům, bez nichž by se naše londýnské dobro-

družství nemohlo uskutečnit.

Lucie Antošová, učitelka ZŠ

SAZKA OLYMPIJSKÝ VÍCEBOJ – VÝHRA PRO ZÁKLADNÍ ŠKOLU K. KLÍČE
Naši žáci se v  hodinách tělesné výchovy 

účastní disciplín olympijského víceboje. 

V  červnovém losování naše škola získala 

jednu z  hlavních cen – šek na  sportovní 

vybavení pro školu v hodnotě 30 000 Kč.

Ten šek si naši sportovci s panem učitelem 

Hrnečkem jeli převzít osobně do Brna.

Samotné předávání cen doprovázeli bý-

valí i  současní reprezentanti, kteří dětem 

ochotně radili a povzbuzovali je u jednot-

livých aktivit. Velkým zážitkem bylo setká-

ní s  dráhovým cyklistou Tomášem Báb-

kem, trojskokankou Šárkou Kašpárkovou, 

badmintonistou Adamem Mendrekem, 

sportovním střelcem Jakubem Tomečkem 

nebo stolní tenistkou Ivetou Vacenovskou. 

Nechyběly ani tváře blízké mladší genera-

ci, například influencer Matěj König, který 

se s dětmi fotil a sdílel vlastní zkušenosti 

s pohybem a zdravým životním stylem.

Žáci si z  akce odnesli nejen sportovní 

zážitky, ale i  cenný kontakt s  lidmi, kteří 

dlouhodobě dokazují, že vytrvalost a pra-

videlný trénink mají smysl. Díky propojení

slavnostního ceremoniálu s  praktickými 

ukázkami se děti dokázaly nadchnout pro 

nové sportovní aktivity a  uvědomily si,

že i  malé krůčky v  hodinách tělesné vý-

chovy vedou k velkým cílům.

Jan Hrneček, učitel ZŠ
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JAK SPOLU ZAČÍNÁME ANEB NOVÝ SMĚR A CÍL
MATEŘSKÉ ŠKOLY HOSTINNÉ

Centra aktivit, podpora jedinečnosti, 

vstřícnost a  respekt, cesta je cíl, žádné 

nálepkování, radost z učení a zapojení ro-

diny… To jsou hlavní hesla vytvořeného 

podnětného prostředí třídy Motýlků v no-

vém vzdělávacím programu Začít spolu, 

kde paní učitelky Mária Kastlová a  Ve-

ronika Novotná společně vytvořily cent-

ra aktivit odpovídající jejich skutečným 

potřebám a  zájmům, podněcující ke  hře 

a  poskytující příležitost procvičovat stá-

vající dovednosti, ale také k získávání no-

vých zkušeností nabízejících možnost vol-

by dětí. Ty se tak učí zodpovědnosti za své 

vzdělávání a  mohou se podílet na  jeho 

plánování, což je motivuje při dalších 

činnostech. Každý den mají děti s  rodiči 

připravený tzv. ranní úkol, který společně 

splní, a  ve  třídě je následně čekají úkoly 

v  „koutcích“, kde děti pracují v  malých 

skupinkách. Centra tvoří Domácnost, Po-

kusy a objevy, Pohyb, Dramatika, Hudba, 

Ateliér, Manipulační a stolní hry.

Mateřská škola A. Dvořáka

MŠ A. Dvořáka se v novém programu po-

kouší o vznik prostředí, kde děti přiroze-

ně zkoumají svět takový, jaký je. Učí se ne-

závisle na sobě, spolu a od sebe navzájem. 

Pomáhá také propojit učení se skutečným 

životem díky pomůckám a  materiálům, 

které jsou opravdové a dětem známé z do-

movů a  běžného života. Naší snahou je 

také informovat rodiče, co se ve třídě děje, 

a mohou se do dění v ní aktivně zapojit.

To celé a daleko více se nově děje v oddě-

lení Motýlků v programu Začít spolu.

To není vše...

Anglicky v MŠ? Proč ne! Hravá angličtina 

Wattsenglish je od nového školního roku 

2025/2026 začleněna do  vzdělávacího 

programu MŠ Hostinné. 

Oblíbené videopříběhy, písničky, interak-

tivní hry a  další produkty pro vzdělávání 

a zábavu dětí od 2 do 7 let. Maggie se svou 

kamarádkou Mishi přinášejí hravou sérii 

videí navrženou na podporu batolat a před-

školáků na jejich cestě k nástupu do školy. 

Ukazují nejen rodičům, jak se stát průvodci 

v rozvoji emočních a sociálních dovedností 

jejich malých dětí v cizím jazyce.

Jak to, že to funguje?

Videa Stevea a  Maggie jsou videa, jež 

poskytují interaktivní, vzdělávací zába-

vu. Děti poslouchají příběhy a  opakují 

po Steveovi, kopírují jeho gesta a odpoví-

dají na jeho otázky a přitom se zdokona-

lují v  jazykových dovednostech. Slovíčka 

a  fráze jsou zasazeny do běžného každo-

denního života v  mateřské škole a  pocit 

úspěchu, který děti získávají, když se nau-

čí něco nového, je motivuje jít dál. 

Mateřská škola Hasičská

Prázdniny utekly jako voda a  Mateřská 

škola Hasičská se opět otevřela nejen no-

vým dětem. Na děti jsme se všichni těšili, 

ale kromě dětí nás čekala spousta práce. 

Přípravy byly v plném proudu, do školky 

jsme získali novější nábytek a dvě dětské 

kuchyňky. A  tak se stěhovalo, přerov-

návalo, upravovalo, předělávalo a  uklí-

zelo. Bylo třeba nachystat vše potřebné 

pro nově příchozí. Od  nového školního 

roku nás čekalo několik změn. Tou nej-

nápadnější bylo přejmenování tříd. Naše 

školka stojí u vody, a proto vznikly názvy 

tříd podle zvířátek vyskytujících se u  ní. 

Z Broučků se stali Ráčci, z Hvězdiček Ža-

bičky a ze Sluníček Rybičky. Tato zdánlivě 

malá změna s  sebou nesla řadu příprav, 

a tak jsme poctivě chystali. Uteklo to jako 

voda a od 1. září jsme si v adaptačním týd-

nu na vše zvykali. Nové děti, nové hračky, 

nové názvy tříd… Zvládali jsme to skvěle, 

a děti tak mohly nastoupit do plně připra-

veného podnětného prostředí.

Mateřská škola Tyršovy sady 

Dva měsíce prázdnin jsou za námi i v Ma-

teřské škole Tyršovy sady. Nejen nám ro-

dičům a  učitelům, ale také dětem nastal 

čas nového kroku do  nového školního 

roku. U  nás v  MŠ Tyršovy sady probíhá 

příprava předškoláčků. Sice je teprve září 

za námi, ale nežli se nadějeme, už i ti nej-

menší poputují k zápisu do 1. třídy. Pro-

tože příprava na  školu je velmi důležitá. 

A  my už začínáme. Důležitým bodem 

pro správné psaní jsou uvolňovací cviky 

ruky. Děti se hravou formou učí správné-

mu držení tužky a uvolnění zápěstí. Čeká 

je nejen rozvoj jemné motoriky, ale také 

předmatematické představy, čtenářská 

gramotnost, rozumová výchova, ale i pří-

prava na estetickou činnost. „Hurá, před-

školáci“ -do posledního roku v MŠ.

Za Mateřskou školu Hostinné

Milana Ivaniš
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NOVINKY ZE ŠKOLY
Prázdniny utekly a ve škole i ve školce se 

toho mnoho změnilo. Prázdniny jsme vy-

užili na přestavby, rekonstrukce a moder-

nizace budov. Práce byly rozsáhlé a zdlou-

havé, ale podařilo se nám je téměř na den 

zrealizovat a chybí nám už jen menší úpra-

vy, které chod školy a školky neovlivní ☺

V  základní škole jsme letos kompletně 

zrekonstruovali budovu A, kde jsou žáci 

z 1. stupně. Třídy jsou nově vymalované, 

máme nové osvětlení, nové elektrorozvo-

dy, nové obklady a  umyvadla ve  třídách 

a  nechybí ani nové podlahy. Podařilo se 

nám i  téměř všechny třídy vybavit nový-

mi lavicemi a  nábytkem. Třídy jsou teď 

o mnoho větší díky demontáži některých 

starých polic, o mnoho světlejší a díky no-

vým lavicím i variabilnější. 

Chodby jsou vymalované, světlé a  vyba-

vené relaxačními zónami pro žáky. 

Na  druhém stupni jsme letos vyčistili 

všechny kabinety, dílny a celkově prostory 

od sklepa až po půdu, za což moc děkuji 

učitelům, kteří vyměnili učebnice za mon-

térky a  opravdu vše sami vyklidili. Další 

novinkou je nově zrekonstruovaný skleník 

pro žáky a  zahrada s  vyvýšenými záhony 

i zónami pro odpočinek mezi vyučováním.

Ve  družině se mohou děti těšit na  nově 

položenou podlahu na chodbě.

Ve  školce A. Dvořáka jsme zrekonstru-

ovali obě třídy, které mají nové koberce, 

nové podlahové krytiny ve třídách a jedna 

z tříd je vybavena i novým nábytkem. 

Naše práce nespočívala jen v  rekonstruk-

cích, ale i  v  přípravách na  výuku a  neo-

pomněli jsme ani stravování ve  školkách. 

Nová zástupkyně pro MŠ paní Milana 

Ivaniš zařadila školku do tzv. Zdravé školy 

a paní kuchařky hned začaly vymýšlet chut-

né a zdravé svačinky pro naše nejmenší. 

Po  sloučení ZŠ a  MŠ jsme zadali za-

kázku firmě WPJ s  žádostí o  novou 

identitu školy, která zahrnuje nové 

logo, nové jednotné obrázky pro škol-

ky a  nechybí ani nové webové stránky

www.zsmshostinne.cz. 

WPJ si s našimi požadavky poradilo na jed-

ničku a již teď si můžete všimnout nových 

log a obrázků ve škole i ve školkách. 

Chtěla bych moc poděkovat paní sta-

rostce, panu místostarostovi i radě města 

za obrovskou podporu v našem plánování 

i  realizacích. Také bych chtěla poděkovat 

městu za  jeho podporu pro žáky v rámci 

výletů a sportovních pobytů. 

Nejvíc bych ale chtěla poděkovat někte-

rým zaměstnancům za jejich opravdu vel-

kou pomoc při rekonstrukcích. Na budo-

vě A. Dvořáka úplně všem, na Tyršových 

sadech paní Macháčkové, Bienstockové, 

Čuboňové a paní učitelce Šárce Valentové. 

Ze základní školy panu školníkovi, který 

se teď stará o  všech šest budov a  paním 

uklízečkám Podolské, Stránské a  Tomíč-

kové. Velké díky Lukáši Turkovi za pomoc 

ve všech budovách. 

Dita Mrázková, ředitelka ZŠ a MŠ 

Inzerce

SPOLEČENSKÁ 
RUBRIKA
V měsíci září oslavili svá významná 

životní jubilea:

Erlebachová Jana, Dřízhalová Milada,
Knapová Věra, Štefanová Anna,
Kalašová Jana,
Krošláková Jana,
Imlauf Rostislav,
Filip Jaroslav,
Smotlachová Marta,
Haken Vladimír,
Vízner Oldřich, Stránská Blanka, 
Krčmář Pavel, Růžička Josef, 
Kutifelová Zdeňka, Suchý Miloslav 

Do dalších let jim přejeme pevné zdraví, 
dostatek životního elánu a optimismu,
a ještě hodně spokojených a šťastných 

let v našem městě. 

V měsíci srpnu a září si řekli své ANO:

Antoš Bohumil a Antošová Vladimíra 
Jenšovský František a Vaňková Alena 

Doležal Stanislav a Rampouchová Lucie

Novomanželům
na jejich společné

cestě životem přejeme
hodně štěstí, zdraví,

pohody a splnění všech přání.

na,
av,

Marta,
ír,

h, Strárárárááánsnsnsnsnsnskákákákákáká BBBBBBlalalalalalanknknknknnka,a,a,a,  
Růžižička JoJ sef,

c

popohohodydy a
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ROZPIS LÉKAŘSKÝCH SLUŽEB PRVNÍ POMOCI STOMATOLOGIE
Rozepisuje: OSK se sídlem v Trutnově, Slovanská 94, 543 01 Vrchlabí, tel.: 499 422 019       (aktuálně na http.//www.hmc.cz/lspp.htm)

Služba se koná v ordinacích těchto lékařů v sobotu, neděli a ve svátek od 8.00 do 12.00 hodin.                       Vrchlabí + Dvůr Králové n. L.

termín: lékař: adresa ordinace služby: telefon:

4. a 5. 10. 2025 TAUSTOM s. r. o. Lánovská 580, Vrchlabí 778 599 881

11. a 12. 10. 2025 MUDr. Petra Šípková, s. r. o. Rooseveltova 474. Dvůr Králové nad Labem 499 621 425

18. a 19. 10. 2025 MUDr. Petra Jansová Stomatologické centrum, Slovanská 94, Vrchlabí 499 421 447

25. a 26. 10. 2025 MUDr. Hana Šujáková, s. r. o. Rooseveltova 474. Dvůr Králové nad Labem 499 621 423

28. 10. 2025 D.A.H. stomalologie s. r. o. poliklinika, B. Němcové 442, Hostinné 732 803 802

ADAPTAČNÍ KURZ PRVNÍCH ROČNÍKŮ

Netradiční začátek školního roku jsme za-

žili s  nově nastupujícími třídami primou, 

1. O  (budoucí ošetřovatelé), 1. S  (obor 

sociální činnost) a  kvintou. V  pondělí

1. září jsme se sešli na Liščím kopci v ho-

telu Holiday Park, kde proběhl již tradič-

ní adaptační kurz, zakončený ve  středu

3. září. Téměř 80 dětí a 6 pedagogů naplni-

lo hotel až „k prasknutí“. První den strávily 

starší ročníky za báječného slunného poča-

sí seznamovacími aktivitami v areálu hote-

lu, který nabízí spoustu příjemných zákoutí 

a  sportovišť k  volnočasovému vyžití, za-

tímco naši noví primánci vyrazili na výlet 

za zmrzlinou do Valteřic. V úterý nám po-

časí již tolik nepřálo a urychlilo náš návrat 

z  procházky okolní přírodou. Primánci se 

nenechali odradit blížícím se deštěm a vy-
razili se svými učiteli pěšky do Krkonošské-

ho muzea ve Vrchlabí. Dva a půl dne rychle 

uběhlo, děti odjely nabité zážitky a 4. září se 

sešly ve škole s již známými tvářemi.

Nově nastupujícím třídám přejeme úspěš-

ný start a kvintánům úspěšné pokračování 

na naší škole.

Za Krkonošské gymnázium a SOŠ

Eva Rambousková, Lucie Šubrtová,

Petr Kesner, Matyáš Klázar a Jan Plecháč
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SKVĚLÝ VSTUP STOLNÍCH TENISTŮ DO NOVÉ SEZONY
Eurominischamps Francie

Ve  dnech 29.–31. srpna se ve  francouz-

ském městě Štrasburk konalo tradiční neo-

ficiální ME nejmladšího žactva. Na tomto 

velkolepém sportovním mítinku se před-

stavili ti nejlepší nejmladší hráči z celé Ev-

ropy. Náš klub poprvé v  samotné historii 

klubu reprezentovali dva hráči. Reprezen-

tační dres oblékli Tomáš Matuška a  Voj-

těch Kosina. Pro Vojtu to byla na  repre-

zentační úrovni premiéra. A o  tom, že to 

byla reprezentace nadmíru úspěšná, svěd-

čí dosažené výsledky. 1. a  2. kolo turnaje 

se odehrávalo ve  skupinách po  čtyřech. 

Tomáš postupoval v obou kolech z 1. mís-

ta a Vojta z 2. místa. Bohužel 3. kolo bylo 

již nad síly našich borců a postup do zá-

věrečné vyřazovací fáze turnaje jim uni-

kl. Výsledkově za  Českou republiku byli 

ve  svých kategoriích druzí nejúspěšnější. 

Klukům patří ohromná gratulace za před-

vedené výkony a velký dík za reprezentaci 

oddílu TJ Tatran KRPA Hostinné a města 

Hostinné. Zajímavosti, výsledky a  zázna-

my online přenosů můžete najít na odkazu 

https://www.eurominichamps.com/en/.

Velká cena Českomoravského

klubu veteránů

V sobotu 6. září se v Hostinném v rámci 

Velké ceny ČMKV sešlo 162 hráčů a hrá-

ček z České a Slovenské republiky. Hrálo 

se v 12 kategoriích. Hráči místního oddílu 

se neztratili a v kategorii mužů 40–49 let 

obsadil 2. místo Slávek Kalenský a  vítě-

zem kategorie mužů 50–59 let se stal Ri-

chard Schwab. Milé bylo slyšet od  všech 

zúčastněných, že Hostinné je jedno z nej-

lepších míst, kam se všichni rádi vracejí.

26. ročník memoriálu o putovní pohár 

Pepíka Šína

V neděli 7. září se v naší hale konal tradič-

ní turnaj Memoriál Pepíka Šína. Na již 26. 

ročníku startovalo celkem 50 hráčů. Kva-

lita letošního turnaje byla jedna z nejvyš-

ších. Vždyť více než polovina hráčů byla 

ligových. O  překvapení a  skvělá utkání 

nebyla nouze. První čtyři nasazení hráči 

turnaje se neprobojovali ani do semifinále. 

Zastoupila je čtveřice Filip Jakubský (AC 

Sparta Praha), Petr Lukáš (TTC Kostelec 

nad Orlicí) a domácí hráči Jaroslav Kalen-

ský a Jakub Voňka. V tomto pořadí turnaj 

i skončil. Vítězem se stal překvapivě, ale za-

slouženě Filip Jakubský před Petrem Luká-

šem. Na třetím místě skončili shodně naši 

hráči. Dalšího hezkého umístění dosáhl 

Ondřej Kosina, který prohrál ve čtvrtfiná-

le v pětisetové bitvě s klubovým parťákem 

Slávou Kalenským. Držitelem ceny útěchy 

se stal Kuba Lánský (TJ Sokol Velké Opato-

vice), odchovanec našeho oddílu.

Bodovací turnaje mládeže

České republiky

O  víkendu 13.–14. září se konaly první 

BTM ČR v  Praze. Náš oddíl TJ Tatran 

KRPA Hostinné měl ve  všech čtyřech 

kategoriích bohaté zastoupení. A  právě 

zde se ukázala tvrdá letní předsezon-

ní příprava. Výsledkově to bylo nejú-

spěšnější vystoupení v  historii oddílu.

V  kategorii staršího žactva, v  konkuren-

ci 145 hráčů, vyhrál dvouhru ještě loni 

mladší žák Tomáš Matuška a  stejně tak 

vyhrál i  čtyřhru. Za  celý turnaj ztratil 

pouze jeden set. Dále se na 9.–16. místě 

umístili Hugo Šmika a  Radim Gazárek. 

Ještě možná překvapivějšího výsledku 

dosáhl Vojta Kosina, když ač věkem ještě 

nejmladší žák v kategorii mladšího žactva 

obsadil 3. místo. K tomu přidal s dalším 

naším hráčem Dominikem Bartošem

3. místo ve čtyřhře.   

Za oddíl stolního tenisu 

Petr Bartoš, předseda

DO PARKU ZA POHÁDKOU
Po  roce se náš park v  Hostinném stal 

opět pohádkovým. Kdo se tam zrovna 

procházel začátkem září, mohl narazit 

na  vodníky, čerty, mlynáře, panímámu, 

knížete i na dvě hlavní postavy – Jindřicha 

a  Elišku z  pohádky Princezna ze mlejna. 

Společně s dětmi z ZŠ a MŠ z Hostinné-

ho, Prosečného, Kunčic, Dolního Lánova 

a  Dolní Olešnice jsme si prožili příběh, 

zatančili a připomněli písničky z kouzelné 

pohádky Zdeňka Trošky. Jsme moc rádi, 

že se pohádka i naše herecké výkony líbi-

ly (soudě podle reakcí dětí, učitelek i pří-

spěvků na Facebooku) a těšíme se za rok 

na další, již 9. ročník.

„Herečky a herci“ z DDM a ZUŠ
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VZPOMÍNKY
Dne 2. října uplyne smutných 15 let od 
ztráty našeho milovaného syna. Ti, kdo 
měli Tomáše rádi, vzpomeňte s námi.

S láskou rodiče Iveta a Bedřich Exnerovi, 
příbuzní a kamarádi

Dne 3. října 2025 uplyne 10 let od úmr-
tí stolního tenisty pana Josefa Šína. Kdo 
jste ho znali, věnujte mu spolu s námi ti-
chou vzpomínku. 

manželka Zdeňka s rodinou

Dne 4. října to bude již dvacet roků, co 
zemřel můj bratr a váš kamarád kominík 
Vladimír Velich. 

Stále vzpomíná sestra Madla.

Dne 5. října 2025 to bude 25 let, co nás 
navždy opustil pan Vladimír Sitta. Kdo 
jste ho znali, vzpomeňte s námi.

S láskou vzpomíná manželka Slávina,
děti a ostatní příbuzní a známí.



KALENDÁR IUM

KALENDÁŘ AKCÍ - ŘÍJEN 2025
  26. 4.–31.12.

Drahé kameny Podkrkonoší
ze sbírek pana Luďka Běhounka
Výstava

františkánský klášter

  1.–4. 10.

Týden seniorů

  4. 10.

Krkonošské zavírání šoupátek
Tradiční ukončení motorkářské sezony.

náměstí 

  7. 10.

  12. 10.

  17., 18. 10.–22. 11.

  21. 10.

Podzimní koncert žáků ZUŠ
Národní dům, 18:00 hod. 

  23. 10.

Podzimní koncert žáků ZUŠ II.
Národní dům, 18:00 hod.

  25. 10.

Dlabání dýní
se zábavným programem
náměstí, 14:00 hod.

  25. 10.

Premier Ligue Tambor
Turnaj v šipkách.

  27. 10.

  1. 11.

Lotrando a Zubejda
Zájezd na muzikál, divadlo Broadway, 

Praha, předst. od 14:00 hod.,

odjezd v 8:00 hod. z Hostinného.

Informace, přihlášky a platba v  IC Hos-

tinné, tel. 499 404 746. Vstupenky: 999 Kč 

nebo 1099 Kč (dle místa). Doprava 300 Kč.

Připravujeme:

  13. 11.

  17. 11.

  17. 11.

19. český řemeslný trh
Tradiční jarmark lidových rukodělných 

řemesel.

náměstí, 10:00–17:00 hod.,

vstupné zdarma

Příští uzávěrka Zpravodaje je 15. 10. 2025, příspěvky posílejte na e-mail: infocentrum@muhostinne.cz.


